



筑城竞技冲乙成功

贵州足球重返职业联赛舞台



看台上的球迷为筑城竞技呐喊助威

10月13日,2024中冠联赛总决赛B组分组赛最后一轮比赛在贵阳奥林匹克体育中心举行。贵州筑城竞技主场作战,1比0战胜曲靖宜步,成功冲入中乙联赛。

当天下午,贵阳奥林匹克体育中心场馆被2万多名热情球迷的声浪覆盖。“贵州弹起!”“贵州弹起!”天气细雨微凉,但场馆内却一片火热。这是一场受到众多贵州足球迷关注的比赛,也是一场贵州球迷期待已久的胜利。

2023年12月,贵州筑城竞技足球俱乐部正式组建。这支组建不到一年的球队,从贵州省“足协杯”业

余足球冠军赛出发,一场一场来到中冠联赛。在此前的六轮分组赛中,贵州筑城竞技以4胜2平的不败战绩暂居积分榜首位,只要其在13日举行的最后一轮分组赛中不败,就可提前冲入中乙联赛,这也意味着,贵州职业足球时隔三年再次重回大众视野。

“我们的信念是胜利!”当天下午15时30分,在现场球迷们的加油助威声中,比赛正式开始。细雨淅淅,绿茵场上,双方球员奋力拼搏,你争我夺,战况十分激烈。场外,球迷加油助威声一浪又一浪。时间来到上半场21分钟时,贵州筑城竞技77

号球员李鑫进球,比分1比0。下半场,曲靖宜步未能成功反超,贵州筑城竞技夺得最终胜利,成功冲入中乙联赛。

贵州此前曾出现过贵州人和、贵州恒丰等职业足球俱乐部,但都已退出职业足球的历史舞台。为回应球迷期待、推动足球事业发展,2022年8月,贵阳市体育发展有限公司(贵阳奥体中心)和贵州黔之星足球俱乐部有限公司签订战略合作协议,依托贵州黔之星青少年足球运动俱乐部的青训基础,为贵州组建一支职业足球队。2023年12月,贵州筑城竞技足球俱乐部正式组建。



衣(在比赛中奋勇争抢筑城竞技球员(绿色球)



筑城竞技将士赛后合影



球员赛后开香槟庆祝



这场胜利让全场沸腾

文 / 贵阳日报融媒体记者 丁明雪
图 / 贵阳日报融媒体记者 周永 杨才江 张晨